

**1ª ERRATA
EDITAL Nº 004/2016
TOMADA DE PREÇOS**

OBJETO: Contratação de empresa para execução das obras e serviços para construção da estrada de acesso à passagem em nível, localizada do km 216+140 ao km 217+540, no Lote de Construção RDC 04, da Ferrovia Norte-Sul.

No item 24.1 do Termo de Referência onde se lê:

24.1. Decorrido período superior a um ano, contado a partir da data base do orçamento referencial da VALEC, considerada **maio de 2015**, o reajuste será aplicado pelos índices setoriais pertinentes, com base nos valores dos índices do 1º mês de cada período subsequente de 12 meses.

Leia-se:

24.1. Decorrido período superior a um ano, contado a partir da data base do orçamento referencial da VALEC, considerada **setembro de 2015**, o reajuste será aplicado pelos índices setoriais pertinentes, com base nos valores dos índices do 1º mês de cada período subsequente de 12 meses.

Ficam mantidas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de abertura para o dia 29/06/2016, uma vez que não altera a formulação das propostas, já que a data base do orçamento referencial se encontra correta nos itens 16.11 do Termo de Referência e no Quadro 01 da Proposta de Preços e Tabelas de Composição de Custos constantes do Anexo III-C.

Brasília, 27 de junho de 2016.

Márcio Guimarães de Aquino
Presidente da Comissão Permanente de Licitações
Portaria nº 223/2016